
報告日：R6.2.26
栃木労働局　訓練課

男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女

宇都宮 2/15(木) 6 6 4 2 23 32 4 7 7 4 4 8 6 10 2 3

足利 2/19(月) 2 3 3 0 3 1 2 1 1

小山 2/14(水) 1 1 1 0 0 2 1 1

大田原 2/13(火) 3 4 4 0 5 9 1 1 1 3 2 3 1 2

12機関 14科目 12 2 31 44 0 0 4 9 8 4 7 12 9 14 3 5 0

【参加者アンケート集計結果】

職業訓練説明会実施状況報告（２月開催分）
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・

　　Q３　「③その他」と答えた方の内容およびご意見欄より

・行きたいのもが2つあり、どちらを選ぶか悩みます。

　　Q４　職業訓練説明会や職業訓練制度へのご意見があればご記入ください。

・初めて説明会に参加させていただきましたが、分からないことも丁寧に教えていただき助かりました。

・カリキュラムの内容や力を入れているポイントなどをわかりやすく教えていただいた。ぜひ学ばせていた

 だきたいと思う内容でした。

・もう少し質疑の時間が欲しい。

・実際に使用しているテキストがあって参考になりました。

・バックグラウンドを得るために有効なチャンスをいただきました。

・各講座の内容を詳しくお聞きでき参考になりました。

・分からないことばかりで不安だったので、説明会に参加できてよかったです。

・設備がととのっていて驚きました。

　～参加機関のコメント～

・訓練のカリキュラム、使用機材、目標資格等の説明ができ、参加者からの質問にも答えることができて大変良かったです。

・積極的に説明を聞いてくださる方が多かった。
・不安が強い方もいらっしゃったので、安心していただけるよう説明しました。説明を聞いたことが役に立てばと思います。
・訓練カリキュラムの特徴などじっくりゆっくり説明することができました。たくさんご質問もいただきしっかり内容を理解して
いただくことができました。

《Ｑ１・Ｑ２　ご意見欄より》

・自分で想像していた内容と異なりどの訓練も深く学ぶことができると
感じました。
・実際に訓練生の方が作った作品やお話を聞くことができ大変わかり
やすかったです。
・多くのブースがあり、あまり興味のなかった分野にも関心を持つこと
ができた。
・実際に修了された方の作製したWEBページを見せていただいたり、
今後何をしていくいのかというイメージがしやすかった。
・訓練終了後のキャリアアップへの道筋も考えることができた。
・資格を取る流れを確認できた。
・資料だけでは分からなかった部分を知ることができた。
・とても説明が分かりやすかったです。

①役に立った 98.7%
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①役に立った ②役に立たなかった

③どちらとも言えない ④その他

Ｑ１ 職業訓練説明会は役に立ちましたか？

②役に立たなかったかった 1.3%
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Ｑ３ 本日の説明を含め、受けたいと思う訓練は

ありましたか？
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Ｑ３ 「①あった」と答えた方の訓練分野の内訳
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①わかりやすかった, 
98.7%
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①わかりやすかった ②わかりにくかった

③どちらとも言えない ④その他

Ｑ２ 説明は分かりやすかったですか？

②わかりにくかった 1.3%

2/2


